Viszkozitas

Reolégia foglalkozik a terhelés és a deforméciGesség kozoétti kapcsolattal folyadékok
esetén.

Miszaki gyakorlatban éfordul6 anyagok tobbsége Newtoni folyadék, amelgdlknterhelés
és a deformacié-sebesség kozotti kapcsolat homlaggdris, azaz 0-t0l eltérterhelés 0-tol
eltés deformacio-sebességgel jar. Ez azt jelenti, hagytébb tonnas hajét labbal el tudunk
tolni a parttol.

Siklocsapagy

Egy siklécsapagy kenését éstését ketiolaj ataramoltatdsaval oldottuk meg. A Kelajat
egy volumetrikus szivattyd juttatja a siklocsapdgyzép$ részébe, ahonnan egy keskeny,
allandé vastagsagu (s) résen keresztul aramlikékifielatarozza meg az olaj szikséges
tbmegaramat ugy, hogy az oldjrhérsekletvaltozasa ne legyen tébb mint 20°C!

Adatok: S

v=210°mé/s G,0la=2000 J/kg/K \

0o = 900 kg/mM  Ateia=20°C :

s=0,15 mm d =120 mm @ % ____________ Lol
f=1200 1/min L =200 mm ,

Paradicsombeparlo

Egy rozsdamente lemedbkészilt beparlé falon paradicsoiingményt csurgatunk lefele. A
lemez tulso oldalatdxzel melegitjik, ami vizet parologtat el @isménylbl, igy diriti azt.
Adja meg a lecsorgd paradicsom térfogatarama élgadékréteg vastagsaga kozti
Osszefliggést!



Hidrosztatika

Tulajdonsaga Ebben az esetben az Euler egyenlet
dv 1
v=0% -0 g - 079 gradp=>plg=gradp
ot P

Tehat a nyomas legrohamosabb valtozasa azonosiieat®yeéséggel és aranyos a
siriséggel!

Erdterek

Potencialos éterek

g=-gradu
Gravitacios aftér Tehetetlenségi &ér Centrifugalis ditér
= _a_ r.2 I]A)Z
Ugr:gZ+K % Ucf=_ 2 +K
U, =ax+K

Aramvonalon, amin aiistiség nem valtozik
p+pU=all

Lépcsohaz esete

Egy hat emeletes, 20m magassagu lakohaz dépzanak bejarata nyitva maradt, a tobbi
nyilaszard be van zérva. Tél lévén a kiliémeérséklet -5°C, a lépésazban 20°C van dtes
miatt. Rajzolja fel a nyomaseloszlast a Iép@zban/a ki térben a magassag
fluggvényeként! Adja meg a legfélemeleten kialakuld6 nyomaskulonbség mértékepgp
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Busz

Merre megy a busz? Merre megy a héliumos lufi?
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Mekkora a legnagyobb nyomaskulonbség a buszban?
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p, =1bar
R= 287L
kg [K
T=29%K
HBusz = 3n
L Busz = 1an
P, =P, =7
Szeparator

Egy forgd szeparatorban olaj és viz elegyét vilasatetté. Hatarozzuk meg, hogy egy
szétvalasztott folyadékrétegek esetén mekkora amt@tmedji kémc$ aljara hato €t
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11=0,2m, =0,1m, k=0,1m,w=30 1/5,00=800 kg/m, pviz=1000 kg/nd



